

弊社書籍『22・23年版 ひとりで学べる調剤報酬事務&レセプト事例集』の初版に誤りがありました。慎んでお詫び申し上げます。次のように訂正させていただきます。

記

●本文 32 ページ 下から 10 行目
誤 算定する回数は「1」～「3」を合わせて、患者一人につき、
正 算定する回数は、患者一人につき、

●本文 123 ページ 下から 9～10 行目
誤 32 点 (調剤基本料 2) …
正 32 点 (調剤基本料 3-ハ) …

●本文 163 ページ 下から 5 行目
誤 ①A 薬 (麻) 0.3g 毎食後 7 日分
正 ①A 薬 (麻) 0.3g 分 3 毎食後 7 日分

●本文 179 ページ 処方箋内 処方日 3 月 20 日の薬剤名
誤 セレスタミン配合錠
ケフラールカプセル 250mg
正 セレスタミン配合錠 3T
ケフラールカプセル 250mg 3C

●本文 183 ページ レセプト内 処方日 3 月 20 日の薬剤名
誤 ボンタールカプセル 250mg 3C
セフゾンカプセル 100mg 3C
正 セレスタミン配合錠 3T
ケフラールカプセル 250mg 3C

●別冊 12 ページ 点数表番号
誤 3 正 1

●別冊 19 ページ【算定条件】②
誤 薬剤服用歴管理指導 1 を実施 (おくすり手帳に記載、3 カ月以内に再来局・持参あり)
正 服薬管理指導 2 を実施 (おくすり手帳に記載、3 カ月以内に再来局・持参なし)

●別冊 23 ページ 医療機関コード
誤 09 正 19

●別冊 32 ページ 上から 4 行目
誤 調剤調製料
正 調剤管理料

●別冊 33 ページ 交付年月日
誤 令和 4 年 6 月 5 日 正 令和 4 年 6 月 4 日

●別冊 34 ページ 処方月日 調剤月日
誤 6・5 正 6・4

●別冊 34 ページ レセプト摘要欄
誤 安全管理が必要な医薬品 (デパケン R 錠、セロクエル錠) について…
正 安全管理が必要な医薬品 (ハロベリドール錠、ヒルナミン錠、デパケン R 錠、セロクエル錠) について…

●別冊 45 ページ【算定条件】①処方箋の受付回数
別冊 50 ページ下から 2 行目 受付回数
別冊 52 ページ下から 15 行目 受付回数
別冊 53 ページ下から 5 行目 受付回数
誤 1 月 580 回 正 1 月 680 回

●別冊 54 ページ【算定条件】①処方箋の受付回数
誤 集中度 88%
正 集中度 80%

●別冊 58 ページ レセプト 請求欄
誤 1050 正 1136

●別冊 58 ページ レセプト
調剤基本料欄 時間外等加算欄
誤 [基 B] 91
正 [基 A] 113

●別冊 59 ページ 調剤録 1 (5/6) (日)
調剤基本料欄 合計点数欄
誤 [基 B] 26 [休] 91 397
正 [基 A] 42 [休] 113 435

●別冊 59 ページ 調剤録 1 (5/6) (日) 患者負担金
誤 1,190 円 正 1,310 円

●別冊 59 ページ 調剤録 1 (5/11)
調剤基本料欄 合計点数欄
誤 [基 B] 26 210
正 [基 A] 42 226

●別冊 59 ページ 調剤録 1 (5/11) 患者負担金
誤 630 円 正 680 円

●別冊 59 ページ 調剤録 1 (5/23)
調剤基本料欄 合計点数欄
誤 [基 B] 26 213
正 [基 A] 42 229

●別冊 59 ページ 調剤録 1 (5/23) 患者負担金
誤 640 円 正 690 円

●別冊 59 ページ 調剤録 1 (5/25)
調剤基本料欄 合計点数欄
誤 [基 B] 26 230
正 [基 A] 42 246

●別冊 59 ページ 調剤録 1 (5/25) 患者負担金
誤 690 円 正 740 円

●別冊 61 ページ 上から 1 行目～5 行目
誤 集中度 88%、妥結率 50%超＝「調剤基本料 2」→ [基 B] 26 点
[基 B] 65 点 (26 点+39 点) 65 点×1.4＝ [休] 91 点
正 集中度 80%、妥結率 50%超＝「調剤基本料 1」→ [基 A] 42 点
[基 A] 81 点 (42 点+39 点) 81 点×1.4＝ [休] 113 点

●別冊 62 ページ 上から 3 行目～6 行目
誤 集中度 88%、妥結率 50%超＝「調剤基本料 2」→ [基 B] 26 点
[基 B] 65 点 (26 点+39 点)
正 集中度 80%、妥結率 50%超＝「調剤基本料 1」→ [基 A] 42 点
[基 A] 81 点 (42 点+39 点)

●別冊 63 ページ 上から 5 行目～8 行目
誤 集中度 88%、妥結率 50%超＝「調剤基本料 2」→ [基 B] 26 点
[基 B] 65 点 (26 点+39 点)
正 集中度 80%、妥結率 50%超＝「調剤基本料 1」→ [基 A] 42 点
[基 A] 81 点 (42 点+39 点)

●別冊 64 ページ 下から 1 行目～4 行目
誤 集中度 88%、妥結率 50%超＝「調剤基本料 2」→ [基 B] 26 点
[基 B] 65 点 (26 点+39 点)
正 集中度 80%、妥結率 50%超＝「調剤基本料 1」→ [基 A] 42 点
[基 A] 81 点 (42 点+39 点)

●別冊 67 ページ 処方 Rp)②
誤 トリクロルメチアジド錠 2mg 「YD」 1T
正 トリクロルメチアジド錠 2mg 「ト-ワ」 1T

●別冊 68 ページ 特記事項欄
誤 (空欄) 正 区エ